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Вельмишановні колеги! 

 

ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України», Клініка дитячої та підліткової психіатрії, Громадська спілка 

«Українська асоціація міждисциплінарної медицини» запрошує Вас взяти участь у VIII щорічній науково-практичній 

конференції з міжнародною участю у гібридному форматі «НА МЕЖІ ПСИХІАТРІЇ ТА НЕВРОЛОГІЇ: КОМОРБІДНІСТЬ 

ПСИХІЧНИХ ТА НЕВРОЛОГІЧНИХ РОЗЛАДІВ. ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ТЕРАПІЇ», що відбудеться 07-09 грудня 2023 

року (згідно «Реєстру заходів БПР, які проводитимуться у 2023 році»). Конференція проходитиме за підтримки: ДУ 

«Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН 

України», ‘ДУ «Інститут педіатрії, акушерства, гінекології НАМН України», Буковинський державний медичний 

університет  МОЗ України, КМУ «Чернівецька обласна психіатрична лікарня». 

ПРОГРАМНІ ПИТАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ  

1. Первинна та вторинна профілактика в психіатрії та неврології, профілактичні втручання в специфічних групах 

ризику, на рівні громади на макросоціальному рівні, ранні втручання; 

2. Психічні та неврологічні розлади, викликані гострою реакцією на стрес у дорослих та дітей; Порушення 

психіки, адаптивної поведінки та психічного розвитку у дітей, зумовлені травмою в зоні бойових дій, перебуванням в 

окупації, при евакуації, пов’язані з руйнуванням системи батьківської підтримки, емоційною депривацією та 

вимушеною ізоляцією, переживанням гострого горя від втрати близьких. Перебіг стрес асоційованих розладів при 

розладах нейророзвитку (РДУГ, РАС). Питання діагностики та терапії, що спирається на принципи наукової 

доказовості; 

3. Епілепсії, психічні захворювання при епілепсіях; неврологічні захворювання з епілептичними нападами, 

епілептичні енцефалопатії, енцефалопатії розвитку; епілептичні припадки при розладах нейророзвитку; 

4. Психіатричні та неврологічні захворювання через призму нейробіологічних та нейропсихологічних теорій 

(концепції порушень розвитку нервової системи, нейрозапалення, амігдалярного кідлінгу, нейродегенерації, 

нейропластичності). 

5. Розлади дефіциту уваги та гіперактивності у дітей, дорослих та людей літнього віку. Питання діагностики, 

діагностичні критерії МКХ 11, DSM 5, диференційна діагностика з розладами уваги при психічних та неврологічних 

розладах, медичних станах, зумовлених вживанням лікарських засобів, коморбідність з біполярним розладом, 

розладами аутистичного спектра, обсесивно – компульсивним розладом, залежністю від психоактивних речовин та 

алкоголю. Терапія РДУГ у дітей та дорослих, що спирається на принципи наукової доказовості. Психосоціальні 

інтервенції та психоосвіта, медикаментозне лікування (застосування психостимулянтів, атомоксетину, альфа-агоністів); 

6. Депресивні та тривожні розлади у неврологічній, психіатричній та загальній лікарській практиці. Суїцидальна 

та самоушкоджуюча поведінка у дітей та підлітків. Психологічні втручання, психотропна та нейротропна терапія, що 

спираються на принципи наукової доказовості; 

7. Міжсекторальна взаємодія, координація педагогічних, психологічних, психотерапевтичних заходів, 

загальномедичної, неврологічної та психіатричної допомоги дітям на рівні громад та спеціалізованих сервісів. 

З урахуванням цих питань буде сформована програма засідань, яка буде доступна на сайті 

https://mediamed.com.ua/2023127-9/  

Робочі мови конференції: українська, англійська 

До участі у роботі конференції запрошуються лікарі за спеціальністю: Психіатрія, дитяча психіатрія, неврологія, 

дитяча неврологія, наркологія, нейрохірургія, дитяча нейрохірургія,  психотерапія, медична психологія, корекційна 

педагогіка, логопедія, генетика медична, організація і управління охороною здоров’я, педіатрія, судово-психіатрична 

експертиза, загальна практика – сімейна медицина, педіатрія, терапія, фізична та реабілітаційна медицина, фахівці 

інших спеціальностей, які бажають поглибити знання в галузі охорони психічного здоров’я.  

Формат проведення конференції: ONLINE+OFFLINE - Конференц-зала  готелю "Буковина", Головна вулиця, 141, 

Чернівці 

Початок роботи конференції: 07 грудня 2023 року о 9:30. 

 

 

 

https://mediamed.com.ua/2023127-9/
https://maps.app.goo.gl/mjp5uR8XCDKwxyGY9
https://maps.app.goo.gl/mjp5uR8XCDKwxyGY9
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Церемонія відкриття заходу 10:00 – 10:20 

Вітальне слово від оргкомітету Конференції 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 1 

Психічні та неврологічні розлади у дітей та дорослих, зумовлені травматизацією під час війни в 

Україні. Питання організації медико – психологічної допомоги та реабілітації  

Модератори: 

Олена Венгер (Тернопіль), Дмитро Мангубі (Харків), Ігор Марценковський (Київ) 

10:20-10:40 Психіатрична допомога під час війни: проблеми та рішення 

Наталія Марута (Харків), д.мед.н., професорка, лікарка психіаторка, заступниця директора з науково-

дослідної роботи ДУ "Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук 

України" 

10:40-10:50 Дискусія 

10:50-11:10 Еволюція ПТСР: від зародження до психозу 

Ніна Софілканіч (Ужгород), доцентка кафедри неврології, нейрохірургії та психіатрії Ужгородського 

національного університету 

11:10-11:20 Дискусія 

11:20-11:40 
Пролонгований розлад горя за МКХ-11: результати національного дослідження в 

Україні 

Дмитро Марценковський (Київ), доктор філософії, асистент кафедри психіатрії та наркології 

Національного медичного університету ім. О. Богомольця. 

11:40-11:50 Дискусія 

11:50-12:10 Непсихотичні психічні розлади у військово службовців, які перенесли COVID 

Олена Венгер (Тернопіль), лікарка психіаторка, д.мед.н., професорка, завідувачка кафедри психіатрії, 

наркології та медичної психології Тернопільського національного медичного університету 

12:10-12:20 Дискусія 

12:20-12:40 
Застосування психопластогенів та психотерапії для подолання негативних наслідків 

війни для психічного здоров'я українців: сучасний стан і перспективи 

Олег Орлов (Київ), канд. психол. наук, заступник директора з науково-експериментальної роботи 

Інституту спеціальної педагогіки і психології НАПН України 

12:40-12:50 Дискусія 

12:50-13:30 Перерва 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ  2 

Психічні та неврологічні розлади у дітей та дорослих, зумовлені травматизацією під час війни в 

Україні. Питання організації медико – психологічної допомоги та реабілітації  

Модератори: 

Олена Пітик (Івано-Франківськ), Ганна Макаренко (Київ), Наталія Масяк (Львів) 

13:30-13:50 ПТСР при первинному психотичному епізоді у дітей та підлітків 

Дмитро Мангубі (Харків), к.мед.н., завідувач психіатричного відділення первинного психотичного 

епізоду з палатами для дітей Харьківської обласної клінічної психіатричної лікарні №3 

13:50- 14:00 Дискусія 

14:00- 14:20 Комплексний ПТСР: особливості діагностики та виклики в лікуванні 

Олена Пітик (Івано–Франківськ), к.мед.н., доцентка кафедри психіатрії, наркології та медичної 

психології, ДУ «Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України» 

14:20-14:30 Дискусія 

14:30-14:50 
Післяпологова депресія у українських  тимчасово переміщених жінок, які народили 

за кордоном після початку широкомасштабної війни. Пілотне дослідження в Литві 

Олена Костюк (Київ), лікарка неонатологиня, доцент кафедри неонатології НУОЗ України імені П. 

Шупика, Голова ГО «Українське товариство неонатальної та перинатальної медицини» 

14:50-15:00 Дискусія 

15:00-15:20 
Самоушкоджуюча поведінка у дітей та підлітків при психічних та неврологічних 

розладах 

Ганна Макаренко (Київ), лікарка психіаторка дитяча клініки Клініки дитячої та підліткової психіатрії, 

молодша наукова співробітниця відділу наукових досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків ДУ 

«Інститут судової психіатрії МОЗ України» 

15:20-15:30 Дискусія 



15:30-15:50 
Дитяча суїцидальність в умовах війни. Досвід Клініки психічного здоров'я 

Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру. 

Наталія Масяк (Львів), лікарка психіаторка дитяча, психотерапевтка,  Керівниця клініки психічного 

здоров'я дітей, підлітків та молоді Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру 

15:50-16:00 Дискусія 

16:00-16:10 Підведення підсумків засідання 

16:10-17:00 Обідня перерва 

ПЛЕНАРНІ ЛЕЦІЇ 

Модератори: 

Олена Хаустова (Київ), Ольга Мостова (Вінниця), Ігор Марценковський (Київ) 

17:00-17:30 
Пленарна лекція 1. РДУГ у дітей та дорослих. Клінічні фенотипи, коморбідність  та 

терапевтичні стратегії 

Ігор Марценковський (Київ), к.мед.н., лікар психіатр дитячий, завідувач відділу наукових досліджень 

пcихічних розладів дітей та підлітків «ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України», експерт МОЗ за 

напрямком “Психічне здоров’я”, керівник Асоціації  дитячих психіатрів та суміжних спеціальностей 

України 

17:30-17:40 Дискусія 

17:40-18:10 
Пленарна лекція 2. Депресивні розлади при соматичних та неврологічних 

захворюваннях: особливості діагностики та терапії 

Олена Хаустова (Київ), д.мед.н., професорка, завідувачка кафедри психосоматичної медицини і 

психотерапії Національного медичного університету імені О. Богомольця, член групи експертів МОЗ за 

напрямом «Психіатрична допомога» 

18:10-18:20 Дискусія 

18:20-18:50 Пленарна лекція 3. Ментальне здоров’я дитини та війна – нові виклики 

Емілія Михайлова, лікарка психіаторка, д.мед.н., професорка відділення психіатрії ДУ "Інститут 

охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України", Дмитро Мітельов, лікар дитячий невролог, 

к.мед.н., старший науковий співробітник відділення психіатрії ДУ "Інститут охорони здоров’я дітей та 

підлітків НАМН України", Тетяна Матковська, лікарка психіаторка дитяча, к.мед.н., старша наукова 

співробітниця ДУ "Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України" 

18:50-19:00 Дискусія 
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ПЛЕНАРНІ ЛЕКЦІЇ 

Модератори: 

Андрій Дубенко (Харків), Людмила Танцура (Харків), Тетяна Літовченко (Харків) 

10:00-10:30 
Пленарна лекція 4 Пленарна лекція 4 Черепно – мозкова травма, як фактор розвитку 

епілепсії 

Тетяна Літовченко (Харків), лікарка неврологиня, лікарка неврологиня дитяча, професорка, д.мед.н., 

завідувачка кафедри неврології та дитячої неврології Харківського національного медичного університету 

10:30-10:40 Дискусія 

10:40-11:10 Пленарна лекція 5. Психічні розлади при аутоімунних енцефалопатіях у дітей 

Людмила Танцура (Харків), д.мед.н., професорка, лікарка дитяча неврологиня завідувачка відділу 

дитячої психоневрології та пароксизмальних станів ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології» 

НАМН України 

11:10-11:20 Дискусія 

11:20-11:50 
Пленарна лекція 6. Останні тенденції сучасної епілептологіі за матеріалами 35th 

International Epilepsy Congress - Повернення на межу неврології і психіатрії? 

Андрій Дубенко (Харків), д.мед.н., лікар невролог, лікар психіатр, Президент Української 

протиепілептичної ліги, провідний науковий співробітник відділу дитячої психоневрології та 

пароксизмальних станів ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології» НАМН України 

11:50-12:00 Дискусія 

12:00-12:30 
Пленарна лекція 7. Огляд матеріалів 18 конгресу Всесвітньої асоціації ментального 

здоровʼя  інфантів ( WAIMH) 2023 р . Дублін 

Ольга Мостова (Вінниця), д.мед.н., професорка, лікарка психіаторка дитяча, психоаналітична 

психотерапевтка УАПП, секретарка українського відділення WAIMH, Голова Бюро для епілепсії в 

Україні. 



12:30-12:40 Дискусія 

30 хв 

ПЕРЕРВА 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 3 

Розлади нейророзвитку при епілепсіях, епілептичні енцефалопатії розвитку, розлади аутистичного 

спектра, ускладнені епілептичними припадками 

Модератори: 

Людмила Кирилова (Київ), Володимир Мартинюк (Київ), Олександр Мірошников (Київ) 

13:10-13:30 
Епілептичні енцефалопатії та РАС: труднощі діагностики. Як не помилитися в виборі 

терапії? 

Людмила Кирилова (Київ), д.мед.н., професорка, лікарка дитяча неврологиня, Завідувачка відділення 

психоневрології для дітей з перинатальною патологією та орфанними захворюваннями ДУ «Інститут 

педіатрії, акушерства і гінекології ім. акад. О.М. Лук’янової НАМН України», Київ, Президентка 

Асоціації дитячих неврологів України 

13:30-13:40 Дискусія 

13:40-14:00 
Вогнищевість чи коморбідність в клінічному означені нейропсихічних розладів у 

дітей 

Володимир Мартинюк (Київ), лікар дитячий невролог, к.мед.н., директор ДЗ “Український медичний 

центр реабілітації дітей з органічним ураженням нервової системи МОЗ України”, експерт МОЗ України 

за напрямом “Неврологічна та нейрохірургічна допомога” 

14:00-14:10 Дискусія 

14:10-14:30 
Поліморфізм генетичних мутацій та порушень сигнальних систем у  дітей з 

розладами нейророзвитку 

Олександр Мірошников (Київ), лікар невролог дитячий, к.мед.н., старший дослідник, Учений  секретар 

ДУ "Інститут педіатрії, акушерства і гінекології ім. акад. О.М, Лук’янової НАМН України 

14:30-14:40 Дискусія 

14:40-15:00 Клінічні фенотипи розладів аутистичного спектра у дітей з епілепсіями. 

Тетяна Скрипник (Київ), молодша наукова співробітниця відділу наукових досліджень пcихічних 

розладів дітей та підлітків, лікарка психіаторка дитяча Клініки дитячої та підліткової психіатрії ДУ 

«Інститут судової психіатрії МОЗ України» 

15:00-15:10 Дискусія 

15:10-16:00 Обідня перерва 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 4 

Психічні та неврологічні розлади при лізосомальних хворобах накопичення 

Модератори: Інна Марценковська (Київ), Ірина Ластівка (Львів) 

16:00-16:30 
Складний діагноз чи «синдром товстої карти. Чи можна запідозрити синдром 

Хантера при огляді 

Ірина Ластівка (Чернівці), к.мед.н., доцент кафедри педіатрії та медичної генетики Буковинського 

державного медичного Університету 

16:30-16:40 Дискусія 

16:40-17:10 Психічні розлади при лізосомальних хворобах накопичення, хворобі Хантера 

Інна Марценковська (Київ) -  лікарка психіаторка дитяча, к.мед.н., старша дослідниця,  Начальниця 

Клініки  психічних розладів дітей та підлітків, провідна наукова співробітниця відділу відділу наукових 

досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України» 

17:10-17:20 Дискусія 

14:20-17:50 
Клініко-діагностичні критерії раннього виявлення мукополісахаридозу 2-го типу 

(синдром Хантера) для лікарів педіатрів, дитячих неврологів, дитячих психіатрів 

Оксана Назар (Київ), лікарка дитяча неврологиня, к.мед.н., завідувачка кафедри педіатрії, дитячої 

неврології та медичної реабілітації  Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. 

Шупика. 

17:50-18:00 Дискусія 

2 зала  8 січня  

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 5 

Психічні розлади при епілепсіях, генетичні епілептичні енцефалопатії та енцефалопатії розвитку у 

дітей: клінічні фенотипи, діагностичні критерії, терапевтичні стратегії. 

Модератори: 

Людмила Кирилова (Київ), Дмитро Микитенко (Київ), Тетяна Скрипник (Київ), 



16:00-16:20 Генетичний супровід дітей з порушеннями неврологічного розвитку 

Дмитро Микитенко (Київ), лікар-генетик, д.мед.н., професор, Керівник Генетичного центру материнства 

та дитинства професора Микитенка 

16:20-16:30 Дискусія 

16:30-16:50 
Особливості генетичних епілептичних енцефалопатій. Обговорення клінічних 

випадків 

Мирослава Малець (Ужгород),  лікарка неврологиня дитяча, нейрофізілогиня Ужгородського 

Національного Університету 

16:50-17:00 Дискусія 

16:40-17:00 Генні епілептичнні енцефалопатії та енцефалопатії розвитку у дітей 

Наталія Смульська (Київ), лікарка дитяча неврологиня, к.мед.н., завідувачка відділення неврології КНП 

"Київська міська дитяча клінічна лікарня №1" 

17:00-17:10 Дискусія 

17:20-17:40 Oсобливості клінічної картини при аутоімунних енцефалітах у дітей 

Алла Нечай (Федорівна) (Київ) - лікарка дитяча неврологиня, к.мед.н., відділення неврології КНП 

"Київська міська дитяча клінічна лікарня №1" 

17:40-17:50 Дискусія 

17:40-18:00 
Застосування когнітивної реабілітації з метою корекції когнітивних порушень у 

пацієнтів з епілепсією 

Володимир Коростій (Харків), д.мед.н, професор, професор кафедри психіатрії, наркології, медичної 

психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету, медичний  директор 

Навчально-наукового медичного центру  “Університетська клініка”  Харківського національного 

медичного університету 

Ірина Блажина (Чернівці), к.мед.н., лікар психіатр (приватна практика) 

 

9 грудня 2023 року 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 6 

Соматичні та неврологічні маски психічних розладів, психічні та неврологічні порушення при  

розладах нейророзвитку. Фармакотерапія, фізична та медико – психологічна реабілітація, що 

спираються на результати наукових досліджень. 

Модератори: 

Інна Марценковська (Київ), Володимир Харитонов (Київ), Алла Петрів (Львів), Ірина Срібна 

(Тернопіль) 

10:00-10:20 Фіброміалгія - розлад на межі неврології, психіатрії, ревматології 

Наталія Вінтонів-Трушик (Івано-Франківськ), лікар невролог, лікар ультразвукової діагностики 

Медичного центру «Оксфорд Медікал» 

10:20-10:30 Дискусія 

10:30-10:50 
Лікування депресій та тривожних розладів у педіатричній практиці/ Обговорення 

обговорення протиріч рекомендацій FDA, EMA, Фармцентру України 

Інна Марценковська (Київ), лікарка психіаторка дитяча, к.мед.н., старша дослідниця,  Начальниця 

Клініки  психічних розладів дітей та підлітків, провідна наукова співробітниця відділу наукових 

досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України» 

10:50-11:00 Дискусія 

11:00-11:20 Сучасні підходи в реабілітації дітей з розладами нейророзвитку 

Алла Петрів (Львів), лікарка психіаторка дитяча, лікарка фізичної та реабілітаційної медицини, 

керівниця Центру раннього втручання КНП Львівського ТМО 2 

11:20-11:30 Дискусія 

11:40-12:00 
Мультидисциплінарний підхід в реабілітації дітей та молоді. Досвід Тернопільського 

обласного центру комплексної реабілітації" 

Ірина Срібна (Тернопіль), лікарка психіаторка дитяча, завідувачка відділення медичного спостереження 

та реабілітації ТОЦКР, лікарка психотерапевтка, навчаюча психотерапевтка секції дитячо-юнацької 

психотерапії Української спілки психотерапевтів 

12:00-12:10 Дискусія 

12:10-12:30 Нейробіологічні механізми соціальної поведінки у осіб з аутизмом 

Наталія Жара (Тернопіль), лікарка психіаторка дитяча, завідувачка відділення дитячої психіатрії КНП 

«Тернопільска обласна клінічна психоневрологічна лікарня»  



12:30-12:40 Дискусія 

12:40-13:00 
Особливості перебігу РАС у дітей з порушенням обробки сенсорної інформації у 

сучасній клінічної практиці 

Віталій Юхименко (Київ), лікар психіатр дитячий, ордінатор КНП «Клінічна психіатрична лікарня» 

Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

Володимир Харитонов (Київ), лікар психіатр дитячий, лікар невролог дитячий, к.мед.н., завідувач 

дитячого психіатричного відділення КНП «Клінічна психіатрична лікарня» Виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

13:00-13:10 Дискусія 

13:10-13:30 ОКР та коморбідні розлади у дітей та підлітків 

Світлана Апостол (Ужгород) лікарка психіаторка дитяча Ужгородської міської дитячої клінічної лікарні, 

Головна позаштатна експертка за напрямком дитяча психіатрія Департаменту охорони здоров’я 

Закарпатської обласної ради 

13:30-13:40 Дискусія 

13:40-14:30 Закриття конференції, фінальне тестування 

 

 


